
 

                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  01/10/2022 
 
Του: Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ:  1) στον κ. Υπουργό  Εθνικής Άμυνας 
             2) στην κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Διάθεση στρατιωτικού προσωπικού στο Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
 
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1327/20-09-2022 στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας αναρτήθηκε σχετική ανακοίνωση, κατά την οποία το Υπουργείο διέθετε 
69 στρατιωτικά στελέχη στο Υπουργείο Παιδείας. 
 
Συγκεκριμένα, η άνω ανακοίνωση ενημέρωνε ότι: «Το ΥΠΕΘΑ, στο πλαίσιο της διαρκούς 
κοινωνικής προσφοράς των Ενόπλων Δυνάμεων, ανακοινώνει τη διάθεση στο Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων 69 στελεχών και από τους τρεις Κλάδους (Στρατός Ξηράς, 
Πολεμικό Ναυτικό και Πολεμική Αεροπορία), προκειμένου να συνδράμουν στην κάλυψη 
επιταΚτικών αναγκών σε οδηγούς – συνοδούς λεωφορείων των Σχολικών Μονάδων 
Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης, κατά το σχολικό έτος 2022 – 2023». 
 
Δυστυχώς, η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, αδιαφορεί για την έντονη 
προκλητικότητα της Τουρκίας και διαρκώς αυξανόμενη εχθρική της στάση απέναντι στην 
Ελλάδα και ως εκ τούτου θεωρεί ότι υπάρχει η πολυτέλεια στο αρμόδιο Υπουργείο να 
διαθέτει στρατιωτικό προσωπικό σε άλλα Υπουργεία και εκπλήρωση υπηρεσιών εντελώς 
άσχετο με το πεδίο δράσης τους και εκπαίδευσης τους. 
 
Υπενθυμίζεται ότι στρατιωτικό προσωπικό από όλους τους Κλάδους Ενόπλων Δυνάμεων 
είχε διατεθεί στον Ε.Ο.Δ.Υ για τον εμβολιασμό των πολιτών,  στον Ε.Φ.Κ.Α για την 
εκκαθάριση των εκκρεμών συντάξεων, στην «ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟ Α.Ε» για τον απεγκλωβισμό 
πολιτών και στο αρμόδιο Υπουργείο  για την δασοπροστασία. 
 
Μελανή σελίδα δε, αποτελεί το γεγονός η αδειοδότηση για τη συμμετοχή στελεχών σε 
διάσημη κινηματογραφική ταινία, σκηνές της οποίας κατεγράφησαν στην Θεσσαλονίκη.  
 
Δυστυχώς, όλα τα ανωτέρω συνηγορούν ότι η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας όχι 
μόνο δεν μεριμνά για τα δεκάδες προβλήματα που ταλανίζουν τις Ένοπλες Δυνάμεις και 
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τα στελέχη αλλά επιπροσθέτως τους μετατρέπει σε αποσπασμένους υπαλλήλους που 
καλύπτουν διοικητικά κενά, προκληθέντα από την ελλιπή διοίκηση. 
 
Ερωτώνται οι κκ. Υπουργοί: 
 

1) Θεωρείτε ότι τη δεδομένη στιγμή και την προκληθείσα από την Τουρκία ένταση 
στην ανατολική Μεσόγειο, η διάθεση στρατιωτικού προσωπικού στο 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων είναι η ενδεδειγμένη λύση; 

2) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να ανακαλέσετε την σχετική απόφαση 
περί διάθεσης των  άνω στρατιωτικών; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




